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Is-Sur Nicholas Grech 

E-mail – nnnnnnnn@gmail.com 

 
 
 
 

 
Sur Grech 

 
 
 

Nirreferi għall-email tiegħek tal-31 ta’ Ottubru, 2019 indirizzata lil dan l-Uffiċċju. 

 

 
Nibda biex ngħidlek li ma naqbel xejn mal-kummenti li għaddejt fuq il- 

Kummissarju tas-Saħħa u għaldaqstant għalkemm ħadt nota tar-rimarki tiegħek 

m’hemm xejn li għandi x’ninvestiga fuq il-ħidma tal-Kummissarju tas-Saħħa, li 

iżda xorta waħda qed jinvestiga l-ilmenti li inti semmejt. 

 
 
 

Inselli għalik 
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A C Mifsud 

Ombudsman 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

Nicholas Grech <nnnnnnnn@gmail.com> Fri, Nov 1, 2019 at 2:57 PM 

To: Office of the Ombudsman <office@ombudsman.org.mt> 

 
Hu propju dik il-problema, li jonqos hekk sfaccatament min xoghlu u tibqa' ttih l-appogg tieghek. Ktibtlek l-ewwel 

darba u tghaddilu l-kaz f'idejh, jigi bi skuza banali u nerga nirreferi l-kaz lilek, u flok investigajtu mill-ewwel ergajt 

ghaddejtlu l-kaz ghat-tieni darba mill-gdid quddiemu. Jerga jigi bi skuza banali ohra u nerga nghaddilek il-kaz, u tigi 

tghid li ma taqbilx ma dak li ghidt fuqu rigward in-nuqqasijiet tieghu u vilment tigi tghid li ghal darb' ohra, ghat-tielet 

darba 'n fila ergajt ghaddejt il-kaz quddiemu u qed jinvestiga l-ilment tieghi. La ma nvestigajtux int, aktar u aktar mhux 

se jinvestiga hu stess lilu nnifsu u l-lista twila ta' nuqqasijiet li hawn l-isptar li originarjament ghaddejt lilek. Tahseb li 

minn go l-ufficju l-Belt jista' jaghmel investigazzjoni minghajr ma lanqas gie fuq il-post ha jara b'ghajnejh il-viltajiet li 

qed isehhu f'dan l-isptar? U addirittura billi jikkuntatja lil dawk li ghidtlu jinvestiga u jigi jirrepeti pappagalment l - 

affarijiet mhux veri li qalulu? Addirittura ghax ma tasalx wahda int sal-isptar halli tara jekk dak li qalli l-Kummissarju 

tas-sahha fi hdan l-ufficju tieghek hux veru - fosthom kien qal li 

Jien iċċekkjati u jirrizulta lis-sala MW3A hija l-iktar sala fl-Isptar Monte Carmeli li 

jeħtiġilha tiswija estensiva. 
Hi propja gidba sfaccata. Il-hsara qedgha suppost fis-sala ta' fuq. Imma mhux biss ghax lanqas mhu veru li se 

jaghmlula tiswija imma behsiebhom iwaqqghu l-blokka kollha u issa issemma fl-ahbarijiet li se jaghmluha gnien 

terapewtiku (ibqa cert li mhux veru) meta kieku jridu diga hemm diversi gonna madwar l-isptar. Iridu jwaqqghuha biex 

jahbu u jghattu l-evidenza li tikxef in-nuqqasijiet serjissimi tal-amministrazzjoni tal-isptar. Nistidnek tasal wasla sal- 

isptar ghada fejn se jkun hemm in-nurse li kien tas-sala f' MW3A waqt li jien se nkun ghadni maqful l-isptar ghax illum 

gie l-Psikjatra David Cassar u ma ranix ghax kien mghaggel u qal li minflok se jarani t-Tnejn li gej, cioe jien se nkun 

ghadni maqful f' Male ward 1 ghada jekk trid tibghat ghalija u nurik dawn l-abbuzi li qed isiru fl-isptar. Issa f'idejk. 

 
Nicholas Grech 
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